编 原晓蕾 执行主编 孔刘栋

焦作日报社房地产事业部《焦作房地产》编辑部

# 焦作楼市"淡季不淡"

多项目七月加快入市步伐

王 实习生

据统计,我市6月商品房网签成 交 1285 套,延续了 5 月楼市火热的销 售势头, 而在楼市销量回暖的助推作 用下, 开发商们也在这个月表现出了 强烈的推盘意愿。近日,记者走访时发

今年7月不少项目加快了入市步伐, 纷纷选择在这个时期集中推出认筹、 开盘等活动,我市房地产行业正在悄 然的上演一场"淡季不淡"的好戏。

面对房地产行业激烈的竞争,7 月,我市开发商难掩推盘热情,不少房 企开始主动出击,新房源集中入市,供 应量大增。据了解,100平方米左右的

山·东方花园二期易 园首批 92~124 平方 米房源开盘劲销,二

特推出 5000 元抵 2 万元的活动,吸引了很多购房者前来 参与;在焦东板块金德利·翡翠长堤项 目将于本月月底推出一批 89~110 平 方米的房源;常绿·林溪谷的会所将在 本周日盛大开发,届时公司将举办主 题是"森林之家"气球展,也为接下来

此外,暑假的到来也让不少家长, 开始为孩子的入学而绞尽脑汁想办

法,开发商对学区房的推广也进入了信息,内容大多是项目优惠、认筹或开 高潮期,置业者对学区房的青睐一直 都是经久不衰的,据我市焦南板块某 学区房开发展商介绍,近日前来参加 90平方米学区三房认筹活动的大部分 购房者, 都是为了解决孩子的就学问 题。一家长告诉记者,选择学区房是为 了让孩子有个好未来,同时也可以作 为投资,一举两得。

虽然目前我市楼盘的供应量有所 增加,但是购房群体依然庞大,结婚、 入城定居等因素必须买房的刚性需求 和旧房换新房、小房换大房、孩子上学 购买学区房、老人购买环境好的养老 房等改善型需求的购房势头依然十分 强劲。今年有购房计划的市民赵先生 表示,"近日,我收了10余条楼盘广告

盘的信息。只要地段、面积和户型合 适,肯定会考虑下手的,毕竟这个所谓 的淡季里,楼盘能有如此大量优惠实 属难得, 我认为这是个购房的好时

业内人士提醒想要购房的消费 者,集中的开盘意味着更多的选择和 比较,在多个项目集中推盘、市场供应 量增加的情况下,市民可以更好的进 行产品比较,不过面对诱人的优惠活 动,购房者一定要摆正心态,根据自己 的实际需求理性买房。购房也要考虑 到性价比的因素,如果在经济上有压 力,切莫为了追求一步到位,而忽略了

#### 山阳国土资源分局 拆除两个违法建筑物

本报讯 (通讯员范玲、苗福忠) 市委 市政府召开制止违法用地和违法建设工作 会议后,山阳国土资源分局立即行动,对通 报的两宗违法用地的建筑物组织进行拆除 6月26日向当事人下发了拆除通告,限期自 行拆除,否则将强制拆除。截至6月30日, 两宗违法用地上的建筑物均已拆除完毕,现 场已被清理,拆除面积500余平方米。

#### 市富源土地整理中心 小处着手厉行节约

本报讯 (通讯员 邢艳华) 市富源土地 整理中心把反对铺张浪费作为一项日常工 作来抓,倡导从小处着手,厉行勤俭节约,培 养"微习惯"。一是节约每一滴水。做到爱水 惜水、节水。发现水龙头、管道损坏及时报 修,严防跑、冒、滴、漏现象发生;二是节约每 一度电。尽量采用自然光,做到人走灯灭,离 室关电,避免"长明灯";三是节约每一滴油。 倡导司机从路程、待车、空调等环节减少车 辆耗油,避免长时间待车吹空调现象;四是 节约每一粒粮。倡导文明餐桌和"清盘行 动",做到不剩菜不剩饭,厉行勤俭节约;五 是节约每一张纸。提倡双面打印,减少复印, 能传阅的文件尽量传阅。提倡无纸化办公, 会议通知尽量口头上告知。

### 市地产交易中心 上半年受理交易过千宗

本报讯 (通讯员吉肖肖) 上半年, 受新 "国五条"和楼市调控等政策的影响,二手房 交易量骤增,针对这一情况,市地产交易中心 采用由原来的三日一接件一上报, 更改为一 日一接件一上报。确保了在交易量大幅度提 升的情况下,每宗报件都能够在规定的期限 内完成登记发证工作。据了解,上半年该中心 窗口新受理城镇住房用地使用权转让共计 1256 宗,办理城镇住房用地使用权转让 1375 宗,同比去年同期增长了86.31%。接受各类 咨询 4500 余次, 为市政府收取土地收益金 30.76 万元,同比增长 20.7%。

#### 市国土资源登记评估中心 全面促进机关作风转变

本报讯 (通讯员安艳令) 近日, 市国 土资源登记评估中心以加强文明办公教育, 宗旨教育,职业道德教育,政治业务理论教 育,爱岗敬业教育等为载体,全面促进机关 作风的转变,力求做到"两清"、"三心"、"四 一样"。"两清"即解释、回答问题清楚,指引 去向清楚;"三心"即接待咨询热心,回答问 题耐心,解决问题诚心;"四一样"即生人、熟 人一样,领导、群众一样,内部、外部一样,机 关、基层一样。同时,该中心按照市委、市政 府优化经济发展环境的若干规定,制定具体 的落实措施,将作风建设的成效体现在服务 群众上、服务企业上、服务全市项目建设上, 不断推进服务型机关建设。

#### 欢迎刊登二手房信息

#### 出

运河上郡 1 号楼 1 单元 10 楼 1002 号,面积80平方米,现房,首付已交14万

元,3个月之后即可办证。 联系电话:13569106196

# 联系电话:8797333 13323915705

报率=8000 元×12/100 万元,通过计算, 我们得出这套物业的投资回报率将是:

如果这个投资者转手售出,并以110 万元成交,那么它的投资回报率=(110-100) /100, 通过计算, 我们得出这套物 业的投资回报率将是: 10%。

当然,在计算投资回报率时,还要根 据自身情况将一些杂费, 如商铺交易税 费、水电、物业等计算在内,这样得出的结 果可能更接近实际。据了解,商铺的回报率 能够达到8%就已经很不错了。因此,在投资 商业地产的时候,不要过于相信销售人员口 中的投资回报率,实际回报率还得自己仔细 算一算。 王 聪





#### 常绿·林溪谷 小三房刚需新选择

本报讯 (记者王倩 实习生王聪) 常绿·林溪谷项目 由 8 栋高层组成,26~33 层近百米建筑高度,横云观景, 气势恢弘。建筑风格现代大气而不失典雅美观。该项目采 用板式建筑和点式建筑相结合,最大程度实现层层通透、 户户有景的舒适感。近日,记者在该项目销售部了解到, 89 平方米南北通透的三室两厅一卫是主推户型,今年这 种紧凑型的小三房户型有明显的销售竞争优势,小三房 使有限空间,通过格局的调整和科学的设计,改变居住功 能的局限性,强化实用性和舒适性,成为当下婚房的首

#### 建业· 壹号城邦

## 品质房源满足置业需求

本报讯 (记者王倩 实习生王聪) 近日,记者近日在 韩愈路与民主南路交会处——建业·壹号城邦销售中心 了解到,近段时间以来,该项目 120~130 平方米的三室两 厅两卫受到购房者的关注。据悉,改善型置业人群作为建 业·壹号城邦的购房主力军,他们对"二套房"敏感度要比 首次置业者高得多。选择高品质的好产品,完成一步到位 的置业理想,是当下买房者的愿望。因此,改善型购房人 群眼光会偏向区域中类似建业·壹号城邦这样的高端楼 盘。

#### 征云集团

## 稀缺养生房受青睐

本报讯 (记者王倩 实习生王聪) 无论楼市是高涨 还是低迷, 征云集团所建造的房地产项目自始至终都是 购房者追捧的对象。征云·山水名都项目填补了云台山 大型城市商业综合体的空白,依托世界地质公园云 台山, 以得天独厚的自然生态环境和火爆的商业前 景,成为养生度假投资置业首选。特别是云台山500万黄 金客流带来的商机,临街商铺非常紧俏。征云·领秀城(孟 州)和征云·紫金华府醇熟居住环境,完善的生活配套,以 及独一无二的景观资源, 自开盘以来, 一直保持热销姿 态,目前主推105平方米、130平方米的大三房为主,带有 人户花园,受到购房者一致青睐。中站玫瑰园项目,地处 核心地段、配套成熟齐全,73~119平方米中小户型,设计 精巧简约,并且门槛较低,让80后轻松置业无压力。

# 市第一届"和诚杯" 网络房展会结束

本报讯 (记者郭树勋 通讯员皇甫利红) 近日,由市 房产管理中心主办的焦作市第一届"和诚杯"网络房展会 圆满结束

本次网络房展会,由市房产管理中心主办,焦作房信 网络科技有限责任公司承办,市房地产交易所、市房地产 监理所、市天乐房地产测绘有限责任公司、市政源房地产 评估有限责任公司、市住宅与房地产协会、市装饰业协会 协办。本次展会以坚持节俭办会、注重实效、高效为民为 的原则,制订了"零利润"预算方案。同时,严格准入制度, 对参展开发企业和项目,严格审核营业执照、资质证书、 预售许可证,对中介机构要求核对备案资质证书,展示的 二手房源必须具有《房屋所有权证》,其信息来源要真实 可靠;要求展示装饰建材必须是正规厂家实行质量三包 的产品。对信誉差的房地产开发企业和没有办理预售许 可证的项目一律不准参加房展会, 所有会展期间印发的 广告都经过大会组委会审查,确保了宣传的质量和效果, 也确保了房展会上广告的真实性和购房者的安全性,切 实保护了消费者的合法权益。



《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,前三名猜中照片所在楼盘,即可获得精美礼品。读者请将答案发往 13782723956 手机。

## 6月房地产信托 发行数量增八成

房地产投资正在重返国内投资者的视野,这不仅表现在地 产股上,也体现在房地产信托中。数据显示,6月份房地产信托 发行数量环比上升了八成,规模也高于同期信托产品的平均募集

数据显示,6月有85款房地产信托产品成立,占比32.44%;发 行数量相比于5月47款房地产产品,增长了80.8%。由于在资本 市场融资接近开闸,以及上半年业绩超出预期,房地产股票近期亦 得到 A 股投资者追捧。但同时有调查显示,中国居民为购房而投资 的趋势在下降。 (据新华社)

# 截至6月底全国 保障房开工率达 69%

截至6月底,全国城镇保障性安居工程已开工440万套,基本 建成 236 万套, 分别达到年度目标任务的 69%和 50%, 完成投资 4950 亿元。

2013年,全国计划新开工城镇保障性安居工程 630 万套,基本 建成 470 万套。除了加快落实年度建设任务外,住房城乡建设部在 部署 2013 年保障房建设管理工作时,还要求 2013 年年底前,地级 以上城市要明确外来务工人员申请住房保障的条件、程序和轮候 规则。到"十二五"期末,力争基本完成集中成片棚户区改造。

(据新华社)

# 专家支招:

# 如何精打细算投资商业地产

有个关于商业地产的形象比喻。开发商 要学裁缝, 把各种要素整合起来, 做成一件 漂亮衣裳。策划方要学催眠师,催眠业主, 催眠市场。招商人要学保险推销,招商从身 边人开始。销售商要学证券分析师, 荐房如 荐股。运营商要学棋手,大局清,目目争。

消费者, 即投资者, 作为商业地产的终 端方,又要向谁学习呢?业内人士认为,要 向善于精打细算的家庭主妇学习。

尽管商业地产有"钱"景,但投资者在 选择商业地产时,还是要仔细地考虑一 下——"买了这个铺位将来做什么生意?" "如果没有时间经营能不能租掉?" "能不能

租出好价钱?""铺子人气旺不旺?"……相 比住宅投资者"买了等涨""涨了就抛"的 投资逻辑,投资商业地产算计的可能要多一

实际上,商业地产的回报率要比住宅高 一些, 但它不是一个稳赚不赔的买卖。那个 "一铺养三代"的时代已经不复返了。投资商 业地产就得像家庭主妇过日子一般精打细算,

亏本的生意谁又会去做呢? 国际上专业的理财公司有一个简单方法 来评估一处物业,基本公式为:如果该物业 的年收益×15年=房产购买价,则认为该物业

物有所值。投资者若要判断某商业地产物业

是否有投资价值,通常都会去计算该物业的 投资回报率。据了解,业内有这样一个计算 投资回报率的计算公式: 购入再出租的投资 回报率=月租金×12 (个月) /售价。

购入再售出的投资回报率=(售出价-购 入价)/购入价。

例如,某处有一临街商铺,面积约40平 方米,售价约100万元,目前在这个商铺的 周边,同等商铺的月租金约是200元/平方 米,即:这个商铺要是买下并成功出租,新 业主将有可能获得8000元的月租金。那么, 它的投资回报率将是多少呢?

套用上述计算公式: 这个物业的投资回